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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:  Управління житлово-комунального господарства 
Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області, 82400, Україна, 
Львівська обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71,  код за ЄДРПОУ — 43971810; 
категорія замовника — орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):   ДК 021:2015 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням 
(Невиключна ліцензія на право використання комп’ютерної програми для 
забезпечення функцій автоматизованого контролю за дотриманням правил зупинки, 
стоянки, паркування транспортних засобів у м. СтрийЛьвівської області)

3. Мета, завдання
З метою виконання завдань та функцій, покладених на  інспекцію з паркування 

контролю за паркуванням, для якісної роботи інспекторів та для автоматизації 
контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів. 

4. Проблема, яка буде розв’язана в результаті виконання завдання 
Автоматизація контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування 

транспортних засобів шляхом надання доступу до компонентів програмного 
забезпечення. 

5. Детальний зміст завдання:
1) обґрунтування завдання, правове забезпечення, стадія розроблення 
Програмне забезпечення для автоматизації контролю за дотриманням правил 

зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів впроваджується на підставі Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування 
сфери паркування транспортних засобів», Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, Закону України “Про дорожній рух” та Закону  України “Про місцеве 
самоврядування в Україні” для забезпечення технічної можливості реалізації функції 
автоматизації контролю за порушенням правил зупинки, стоянки, паркування 
транспортних засобів, зафіксованих в режимі фотозйомки та притягнення до 
адміністративної відповідальності за порушення  у місті Стрий Львівської області.

2) загальна характеристика та актуальність завдання 
Інспекція з паркування  - відділ Управління житлово-комунального господарства 

Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області, який створений  
відповідно до рішення Стрийської  міської ради,  здійснює свою діяльність згідно з 
Положенням про інспекторів з паркування, здійснює функції контролю за дотриманням 
правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів у відповідності до чинного 
законодавства України. 

Фіксація порушень інспекторами з паркування повинна здійснюватися в 
напівавтоматичному режимі відповідно до вимог Кодексу України про адміністративні 
правопорушення (далі – КУПАП). 

Згідно з ч. 3ст.279-1 КУПАП якщо адміністративне правопорушення, передбачене 
частинами першою, третьою статті 122 (в частині порушення правил зупинки, стоянки), 
частинами першою, другою статті 152-1 цього Кодексу, зафіксовано в режимі фотозйомки 
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(відеозапису), посадова особа уповноваженого підрозділу Національної поліції або 
інспектор з паркування зобов’язані розмістити на лобовому склі транспортного засобу 
копію постанови про притягнення до адміністративної відповідальності (якщо технічні 
можливості дозволяють встановити відповідальну особу, зазначену у частині першій 
статті 14-2 цього Кодексу, на місці вчинення правопорушення) або повідомлення про 
притягнення до адміністративної відповідальності (якщо технічні можливості не 
дозволяють встановити відповідальну особу, зазначену у частині першій статті 14-2 цього 
Кодексу, на місці вчинення правопорушення).

З огляду на відсутність у інспекторів з паркування технічних можливостей 
встановити відповідальну особу на місце вчинення правопорушень, на лобовому склі 
залишаються повідомлення про притягнення до відповідальності, яке містить інформацію 
щодо порушення Правил дорожнього руху України та/або паркування транспортних 
засобів (далі – ТЗ), номерний знак ТЗ, місце, дату та час вчинення адміністративного 
правопорушення, та загальну інформацію з посиланням на сайт інспекції, де невідкладно 
розміщується фотофіксація порушення. 

Щоденно на території міста Стрий Львівська областівиявляють сотні порушників 
правил дорожнього руху України та паркування транспортних засобів. З огляду на 
необхідність фіксації порушень Правил дорожнього руху України та паркування 
транспортних засобів у відповідності до норм чинного законодавства інспектори з 
паркування повинні використовувати належні технічні засоби, які оснащені відповідним 
програмним забезпеченням. 

З цією метою інспекції необхідно використовувати програмно-технічний комплекс, 
що включає в себе усі програмні та технічні засоби, необхідні для реалізації функції 
інспектора з паркування з обробки даних про порушення правил зупинки, стоянки та 
паркування транспортних засобів.

Програмне забезпечення для автоматизації контролю за дотриманням правил 
зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів (ПЗ автоматизації контролю) 
необхідне для забезпечення технічної можливості реалізації функції контролю за 
порушенням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксованих в 
режимі фотозйомки.

ПЗ автоматизації контролю має надати функції та механізми, необхідні для 
реалізації контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних 
засобів. 

ПЗ автоматизації контролю має забезпечити автоматизацію таких процесів:
 Контроль за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування 

транспортних засобів. 
 Формування доказової бази для можливості формування постанови про 

адміністративну відповідальність за порушення правил зупинки, стоянки, паркування 
транспортних засобів.

 Винесення постанов про адміністративне правопорушення в сфері зупинки, 
стоянки, паркування транспортних засобів.

 Облік винесених постанов та штрафів в рамках контролю за дотриманням 
правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів. 

3) строки виконання завдання 
Початок визначається датою підписання Договору, закінчення виконання –  

31.12.2024р..
4) календарний план постачання техніки
з моменту підписання договору один рік.
5)очікувані результати виконання завдання (функціональні, інтеграційні та технічні 

характеристики продукції, яка буде створена в результаті виконання завдання 
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З використанням вищезазначеного програмного забезпечення інспектори з 
паркування зможуть ефективно, відповідно до вимог діючого законодавства, виконувати 
свої посадові обов’язки, оперативно виявляти та притягувати до адміністративної 
відповідальності порушників правил дорожнього руху України та паркування 
транспортних засобів та забезпечувати безпеку руху на території міста Стрий 
Львівська області.

6) очікувані переваги нової продукції перед існуючими вітчизняними та 
зарубіжними аналогами

Програмне забезпечення відповідає всім сучасним та перспективним вимогам. 
6. Фінансові аспекти завдання 
1) загальна вартість виконання завдання  – 720 000,00 грн.; 
Вартість сформована на підставі отриманих комерційних пропозицій.
Програмне забезпечення для автоматизованого контролю за дотриманням правил 

зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів (ПЗ виявлення порушень) у Стрий 
Львівська області, яке має сертифікат відповідності КСЗІ - 180 000,00 грн. для роботи 1 
інспектора з паркування, заплановано роботу на території міста одночасно 4-х 
інспекторів з паркування (180 000,00 *4 інспектори  = 720 000,00 грн.) 

2) очікувані витрати на виконання завдання  за рахунок коштів бюджету 
Стрийської територіальної громади –720 000,00 грн.;

3) назва бюджетної програми  та КПКВК, за якою передбачено виконання 
завдання ;

КПКВК 1210160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті 
Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»,  КЕКВ 2240.

7. Запланована процедура закупівлі завдання
Закупівля буде  проводитися шляхом відкритих торгів з особливостями  відповідно 

до плану  (https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2024-01-11-002006-b)
Оплата за надання невиключної ліцензії на право використання комп’ютерної програми 
для забезпечення функцій автоматизованого контролю за дотриманням правил зупинки, 
стоянки, паркування транспортних засобів у м. Стрий  Львівської області  здійснюється 
Замовником протягом 10 (десяти) банківських днів з дня двостороннього підписання 
Сторонами Акту приймання-передачі послуг. У разі затримки бюджетного фінансування 
не з вини Замовника, оплата здійснюється протягом 10 банківських днів з дати отримання 
Замовником бюджетного фінансування на свій реєстраційний рахунок, а у разі зміни 
бюджетного фінансування Замовник письмово повідомляє про це Виконавця, який 
зобов’язаний призупинити надання послуг з моменту отримання повідомлення.

8. Використання продукції 
1) перелік продукції (послуг), які передбачається отримати в результаті виконання 

завдання , її практичне значення, можливість використання в органах державної влади, на 
підприємствах, в установах тощо;
№ 
з/п Найменування Кількість

1 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням (Невиключна ліцензія 
на право використання програмного забезпечення для забезпечення 
функцій автоматизованого контролю за дотриманням правил зупинки, 
стоянки, паркування транспортних засобів) 

Всього – 4 
послуг

1.1 Програмне забезпечення для автоматизованого контролю за 
дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних 
засобів (ПЗ виявлення порушень)  

4

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2024-01-11-002006-b
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2) потенційні споживачі продукції (послуг) інспектори з паркування Відділу 
Інспекторів з паркування Управління житлово-комунального господарства  Стрийської 
міської ради Стрийського району Львівської області.

3) оцінка витрат на використання продукції - відсутня;
4) очікуваний економічний ефект від використання продукції
Основними пріоритетами містаСтрий Львівської області у сфері транспорту та 

міської мобільності є забезпечення умов для безпеки в сфері дорожнього руху, посилення 
ролі громадського транспорту та впорядкування паркувального простору. 

Досягнення результатів за визначеними напрямами неможливе без першочергового 
наведення ладу на дорогах та вулицях міста в частині дотримання правил зупинки, 
стоянки та паркування транспортних засобів. 

Використання програмного забезпечення дозволить зменшити обсяг робочого часу 
працівників на технологічний процес формування та обробки даних. Головний 
економічний ефект від такого впровадження полягає у економії трудових і грошових 
ресурсів за рахунок підвищення оперативності обробки інформації, така економія 
забезпечується за рахунок:

- зниження витрат часу працівників на збір, обробку та облік доказової бази 
для можливості її використання для складення постанов про накладення 
адміністративного стягнення;

- зниження витрат часу працівників на формування та складення постанов 
про накладення адміністративного стягнення із використанням доказових баз та 
автоматизованої технічної взаємодії із відповідними зовнішніми інформаційними 
системами, насамперед – державними реєстрами

- зниження витрат часу  на взаємодію з зовнішніми інформаційними 
системами, необхідними для здійснення функції контролю за дотриманням правил 
зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів.

Крім того, використання програмного забезпечення автоматизації контролю 
дозволить збільшити надходження до місцевого бюджету від застосованих штрафних 
санкцій, які передбачені Кодексом України про адміністративні правопорушення,  за 
порушення правил дорожнього руху України в частині зупинки, стоянки та паркування 
транспортних засобів умісті Стрий Львівської області.


